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Herzliche Einladung       

 

 
 

 

Betreff:  Jahresprogramm 2026 – mit Sponsorenhinweisen auf der Rückseite 

innenliegend der neue Mitgliederausweis, bitte die Unterschrift ergänzen 

  

   

Liebe Mitglieder, 

 

Das Jahr 2026 ist ein besonderes Jahr für uns Gartler und Imker. Wir dürfen gemeinsame 125 Jahre feiern. 

Ohne Bienen und Insekten gäbe es kein Obst und Gemüse. 

Ohne unsere Gärten gäbe es keine Bienen und die Vielfalt an Pflanzen. 

Eine gemeinsame Symbiose ist dadurch entstanden. 

Dieses Fest wollen wir gemeinsam gestalten und feiern.  

Nach unserer Planung treffen wir uns am Sonntag, 30. August im Traditionszelt auf dem Volksfestplatz zuerst zum 

gemeinsamen Dankgottesdienst. Danach folgen einige Grußworte. Anschließend laden wir Euch zum Mittagessen 

ein. Um besser planen zu können, möchten wir Euch bitten, die Anmeldung bei Margit Büchler bis zum 08.08.2026 

in den Briefkasten zu geben. Zum Essen bitte Gutschein und den Mitgliederausweis mitbringen. 

Wir freuen uns auf Euer zahlreiches Kommen und auf eine schöne gemeinsame 125-Jahrfeier. Der genaue 

Zeitablauf wird in der Tagespresse und auf unserer Homepage bekannt gegeben. 

Das neue Jahr fängt gleich mit einer Herausforderung an – bei der Jahreshauptversammlung im Naturfreundeheim 

steht unter anderem die Neuwahl des Vorstandes mit Beirat an. Liebe Mitglieder, bitte versteckt Euch nicht – es 

werden neue Köpfe gesucht! Wir wollen den Verein gestalten und nicht verwalten. Seit bereit Euch in den Verein 

einzubringen. 

Im Jahresprogramm fehlt dieses Jahr unsere große Reise. Die 125-Jahrfeier raubt uns die Zeit dazu. Aber zwei 

interessante Tagesfahrten stehen auf dem Programm, einmal nach Seebruck/Chiemsee zu einer Funkiengärtnerei, 

nachmittags erkunden wir Wasserburg. Zu anderen führt der Weg uns nach Gundelfingen, Garten-Land Wohlhüter, 

ULM mit Stadtführung und Stadtgang sind nachmittags angedacht. 

                                                              Weiter auf der Rückseite 

 

 


